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Tisztelt Ügyvezető Igazgató Úr! 

 

A 2016. december 14-én, a „foglalkozás-egészségügyi jogszabályok alkalmazásának” témakörében 

megtartott egyeztetésen felvetődött problémával kapcsolatban szeretném kérni segítségét, illetve 

állásfoglalását. 

A MÁV Zrt. Forgalmi Csomópont Győr rendelkező forgalmi szolgálattevő szolgálati helyén, a mellékelt 

fotókon látható képernyős munkahely kialakítása történt meg. 

A munkakör ellátásához szükséges számítógépes informatikai alkalmazások, különböző 

számítógépeken futnak, amelyekhez eltérő típusú és felbontású monitorok tartoznak. Információink 

szerint ennek „egyszerű” oka az, hogy a számítógépes rendszereket, alkalmazásokat különböző cégek 

szállítják a MÁV számára, akik csak különálló számítógépen hajlandóak működtetni saját 

programjaikat, szoftverjeiket. Ennek következtében a képernyős munkahelyek számítógépeinek, 

monitorjainak száma jelentősen megnövekedett. (Ha nem is szorosan a felvetni kívánt témához, de a 

foglalkozás-egészségügy témaköréhez mindenképpen kapcsolódik, hogy ezáltal a hőtermelés 

fokozottan jelentkezik.) 

A fotók tanúsága szerint, a bemutatott szolgálati helyen 10 képi megjelenítő eszköz „áll rendelkezésére” 

a munkavállalónak, horizontálisan legalább 180 fokban, de ebből a síkból is vertikálisan kilóg egy 

monitor, ami láthatólag túlzottan távol van a munkavégzőtől.  

Szeretném kérni reagálását a következőkre: 

 Álláspontjuk szerint a konkrét helyzet megfelel-e a képernyős munkahelyek kialakítása 

ergonómiai követelményeinek? 

 Önök szerint hány monitor lehet, vagy hány monitor ajánlott maximálisan egy munkahelyen? 

Ezek elhelyezésére milyen szabályokat kell alkalmazni? 

 Egy ilyen munkahely létesítésének meg vannak a megfelelő szabályai. Önöknek van 

információjuk arról, hogy a konkrét munkahely informatikai rendszereinek létesítése a hatályos 

szabályok szerint történt-e? 

 Van-e arról dokumentum, hogy a szabályok szerint a foglalkozás-egészségügyszervezete részt 

vett-e a konkrét létesítésben, a kockázatelemzések kötelező felülvizsgálatában? 
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 Mi a véleményük arról, hogy az eltérő informatikai alkalmazások a különböző monitorokon 

különböző formájú, méretű megjelenítéssel rendelkeznek? 

 

Budapest, 2017. január 3. 

Megtisztelő válaszát várva, üdvözlettel: 

Zlati Róbert 

érdekvédelmi alelnök 

A szolgálati helyen készített fotók: 

 

http://www.vsz.hu/
mailto:vsz@t-online.hu


Vasutasok Szakszervezete  
1023  B ud ap e st ,  Ürö mi  u tc a  8 .  T e l :  326 -16 16,  üz emi : 01/1 5 -4 6  

www.vsz . h u ,  v sz@ t -o nl i ne .h u  

 

 

http://www.vsz.hu/
mailto:vsz@t-online.hu

